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PROCÈS VERBAL DU CONSEIL MUNICIPAL DU 18 DECEMBRE 2023 à 18h00 
 
 

Présents : G. BRACHOTTE / S. BONIN / P. CATTEAU / K. CHEDAL / F. COTTIN / S. GODRIE / M-J JACQUIER / J. MORÉ / 

L. NAISSANT / S. PELLETIER / M-M. PLATHEY / G. ROBERT / Y. RHODDE / S. VANDEWEEGHE / JJ. VIGOT. 

Absents excusés :  

Procurations :  

Secrétaire : M-J JACQUIER 

Conseiller suppléant excusé : P. BATON  
 
 

 

Le Maire, à l’ouverture de la séance à 18h30, procède à l’appel des conseillers, constate le quorum et proclame la validité de la séance. 

Le procès-verbal de la séance précédente est approuvé à l’unanimité. Aucune question n’a été posée. 

Le Maire propose également d’ajouter à l’ordre du jour un ensemble de points.  

Le Conseil Municipal approuve à l’unanimité les points nommés.  
 

Le cabinet Dorgat présente le bilan du PLU. 
 

Le Conseil Municipal, après en avoir délibéré : 
 

- Approuve, à l’unanimité le bilan du PLU et ses conséquences sur la révision du PLU ; 

- Approuve, à l’unanimité le zonage des Zones d’Accélérations des Énergies Renouvelables ; 

- Approuve, à l’unanimité le plan pluriannuel d’investissement 2024-2026 ; 

- Approuve, à l’unanimité les dépenses d’investissement avant le vote du budget principal 2024 ; 

- Approuve, à l’unanimité, le groupement de commandes des produits d’entretien avec de la Communauté de Communes de la 

Plaine Dijonnaise ; 

- Approuve, à l’unanimité, le montant de la prime dites de « pouvoir d’achat » pour les personnels titulaires ; 

- Approuve, à l’unanimité, le remboursement d’un achat pour la commune à un élu ; 

- Approuve, à l’unanimité, la subvention pour le fleurissement et l’entretien des tombes des aviateurs. 
 

Questions diverses : 

 

Monsieur Gilles BRACHOTTE, Maire : 
 

- Fait part du premier bilan du budget 2023 ; 

- Fait part de l’organisation du Tour de France et du choix de M. Yann RHODDE pour piloter l’organisation ; 

- Fait part du concours de « Mon plus beau sapin » et la composition de la commission ; 

- Fait part du déroulement de la distribution des composteurs ; 

- Remercie les conseillers présents pour la distribution des composteurs aux habitants ; 

- Fait part des rapports d’eau potable et d’assainissement du SINOTIV’EAU ; 

- Fait part de la date des vœux du maire. 
 

Madame Karine CHEDAL, Adjointe au Maire : 
 

- Fait part du conseil d’école qui a eu lieu le 07 novembre 2023. 
 

Monsieur Sébastien BONIN, Adjoint au Maire : 
 

- Fait part du bilan de la soirée au profit du téléthon, 1 335 € ont été récoltés dont 150 € de dons. 
 

Madame Marie-Josèphe JACQUIER, Conseillère Municipale : 
 

- Fait part de l’intervention de Mme PERROT du CDG21 pour former le secrétariat de Mairie à l’archivage. 
 

Monsieur Jacques MORÉ, Conseil Municipal : 
 

- Fait part que suite au décès de Mme GIRARD qui s’occupait d’entretenir les tombes des morts pour la France au cimetière de 

Bretenière, son neveu se propose de reprendre l’entretien des tombes. 

 

Fin de la séance à 20h30.       

         À THOREY EN PLAINE, le 19/12/2023  
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